
Kedves Leendő Erasmusos! 

 

Ebben a beszámolóban szeretném leírni a tapasztalataimat a Portugáliában töltött 5 

hónapomról. Én kommunikáció- és média mesterszakos hallgatóként a 3. szemeszteremet 

töltöttem Lisszabonban az Universidade Católica Portuguesa Egyetemen. Elmondhatom, hogy 

életem legmeghatározóbb és legboldogabb féléve volt, rengeteg ismerettel, tapasztalattal, 

élménnyel és barátokkal gazdagodtam.  

 

Készülődés: 

A mobilitás előtt sokáig hezitáltam a kiutazáson, nehéz volt dönteni, mert mesterszakosként 

sok mindent számba kellett venni. Ezért minden információnak utánajártam, e-maileztem, 

telefonáltam, részt vettem Erasmusos beszámolókon, beszélgetéseken. Abban sem voltam 

biztos melyik országot szeretném választani. Nekem az segített a döntésben, hogy 

összehasonlítottam a Károlis tárgyaimat a kinti tárgyakkal és azt választottam, ahol vannak 

átfedések és minél többet el tudok fogadtatni. Illetve, hogy melyik ország kultúrája vonz a 

legjobban, és hát persze Portugália nagyon hívogató volt. 

 

Portugália: 

Mivel szakdolgozatomat a nemzetközi kapcsolatokról terveztem írni, Lisszabon volt a legjobb 

választás, hiszen nagyon multikulturális közeg. Rengeteg más kultúrát megismertem a kinti 

barátaim által és úgy éreztem mintha bejártam volna a világot, anélkül, hogy körbeutaztam 

volna. Én őszi szemesztert töltöttem kint, és az időjárás csodás volt, nagyrészt sütött a nap, 

általában 20-25 fok körüli volt a hőmérséklet. Viszont néha előfordult, hogy hetekig esett az 

eső és a szélfúvás is gyakori volt. Érdemes erős esernyőt vagy esőkabátot pakolni. Az óceántól 

magas volt a páratartalom is. Fürdeni az óceánban, szörfözni és csak napozni a parton volt a 

legjobb élmény, ha teheted feltétlenül próbáld ki a szörfözést.  

 

Közösség: 

Az emberek nagyon segítőkészek, kedvesek és nyitottak, nagyon hazafiak és büszkék a 

nemzetükre. Én felkerestem két keresztény közösséget is, egy portugál és nemzetközi 

gyülekezetbe jártam, ahol nagyon sokakkal megismerkedtem és azóta is tartom velük a 

kapcsolatot. Engem nagyon hamar befogadtak, egy indiai család meghívott ebédre, egy 

portugál családnál pedig egy hétvégét töltöttem és sokat tanítottak portugál történelemről és 

hagyományokról. 



Látnivalók, különlegességek: 

Sokat utaztam más városokba: Porto, Setúbal, Sintra, Cascais, Cabo da Roca: legnyugatibb 

pont; a híd másik oldala: Almada a Krisztus Szoborral, Costa da Caparica, Sesimbra. 

Lisszabonon belül sok gyönyörű kilátó van, ahol naplementét néztünk. Helyi különlegesség a 

Fado music est, Belémi torony, Time-out Market, Elevador de Santa Justa, 28-as sárga 

villamos, Rossio. Kedvenc finomságaim a Pasteis de Nata, Bola de Berlim és a halas ételek 

voltak. Érdemes megkóstolni a ginját, ami egy meggylikőr, Pasteis de Bacalhau (halas étel), 

Francesinha és Bifana (húsos szendvics), illetve a portugál borokat. 

 

Tömegközlekedés: 

A tömegközlekedéshez egy Navegante nevű kártyát kellett készíteni arcképpel, melyet minden 

hónapban 40 Euróval kellett feltölteni és Lisszabon Metropolitan környékén mindenre lehetett 

használni, ez több szomszédos megyét magában foglalt. Sajnos sokszor volt dugó az utakon, a 

buszjáratok késtek ezért inkább metrót vagy vonatot használtam. 

 

Szállás: 

Nekem a szálláskeresés volt a legnehezebb az egész mobilitásban. A Católicának egy női 

kollégiuma van elég magas áron, tehát albérletek közül válogattam, egy szoba 400-500 Euro. 

Ahogy megtudtam, hogy felvesznek elkezdtem keresni, de kirepülésem után 2 héttel találtam 

végleg. A Católica tud segíteni annyiban, hogy küld ajánlásokat linkekkel: Spotahome, 

HousingAnywhere, Uniplaces, Idealista. Jó belépni lisszaboni és Erasmusos facebook 

csoportokba, mert sok hasznos információt lehet találni, de a scamre nagyon oda kell figyelni. 

Én Idealistán találtam egy nagyon jó kis szállást, közel a vonatállomáshoz, buszmegállókhoz, 

amivel 20-30 perc alatt beértem az egyetemre. Két olasz lakótársam volt, az egyik szintén 

Erasmusos diák volt. Sokszor együtt főztünk, kajáltunk és rengeteget beszélgettünk, közös 

városnézést és programokat szerveztünk. Májusban meg is látogat Budapesten. Nagyon fontos 

jóban lenni a lakótársakkal szerintem, mert sok időt lesztek együtt és a jó viszony sokat dob az 

Erasmus élményen. 

Azt tudni kell, hogy Portugáliában nincs központi fűtés és bár kint napsütés és meleg 

van, este lehűl a levegő és beszorul a hideg. Ha őszi szemeszterre mész ki december közepétől 

január elejéig jól jön egy elektromos hősugárzó. Én kértem a szállásadótól, de olcsón lehet 

venni cashconverter boltokban, amit utána eladhatsz. 

 

Egyetem: 



Az egyetemen Erasmusos diákokkal voltunk egy órán, angolul folyt a tanítás és rengeteg 

kurzus közül választhattunk, én 4 tárgyat vettem fel. Projektalapú volt az oktatás, így sokat 

dolgoztunk csoportban egy projekten, amit szöveges formában kellett beadni, majd prezentálni 

az osztály előtt. Így csak egy tárgyból kellett vizsgáznom januárban, a többinél beadandók és 

projektfeladatok voltak. Az angolom sokat fejlődött ezáltal.  

 

Amit máshogy csinálnék: 

Az egyik legfontosabb előkészület a ruhatár összeállítása. Én két 20 kg-os bőrönddel repültem 

ki, de ott hamar rájöttem, hogy nincs szükség olyan sok ruhára. Egy bőrönd és egy hátizsák 

bőven elég lett volna. Ha van kézi bőröndmérleg, azt mindenképp vidd ki, mert hazarepülésnél 

nagyon hasznos lesz. 

 

Ha még habozol, hogy meglépd-e ezt a kalandot, akkor bátorítalak, hogy mindenképp vállald 

be! 5 hónap hosszúnak tűnik, de nagyon hamar eltelik, én mindent megtapasztaltam, ami 

beleférhetett és elmondhatom, hogy felejthetetlen élmény volt minden egyes perce. Nincs mitől 

félni, az egyetemen az összes Erasmusos ugyanazokkal a problémákkal találkozik, rengeteg 

segítséget kapsz és életed legemlékezetesebb időszakára gondolhatsz majd vissza. Ha bármi 

kérdésed van, engem is keress bizalommal: cintiazseb@gmail.com 

 

Néhány kedvcsináló fotó: 

mailto:cintiazseb@gmail.com


 

 

 



 

 


